Board 1
Teiler Nord
Keiner in Gefahr

4 A108752
v 76

¢ 753

& K6
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Q_
v B109532
¢+ D10642
& D10
wm * KD93
W O :A_K4
Sl . B375432
e B64
vy DS
¢+ AKBOS
& A08

OW 64 ;W 5%: NS3v; NS4¢; O4%; OW 1IN,

Par —500: NS 7¢ x—3
West Nord Ost Sid
2v 3% 3v
Pass Pass 34 Pass
44 ale passen
4 4 von Ost
Ausspiel: v D

Viele Mdglichkeiten
konntefreiwillig 34

zu reizen. N koénnte anpassen, W
reizen. Schlemm ist mit den

wenigen Punkten kaum zu erreichen, wenn der
Gegner nicht mithilft.

Board 2 & A10
Teller Ost v B109732
N-Sin Gefahr ¢ B94
& A2
4 8642 N « KD9
v 865 W O v D4
¢+ D ¢ K10532
4 B7643 =B . D98
10 & B753
3 12 v AK
15 ¢ A876
% K105

NS5N; NS5v; NS4¢ ; NS24; NS 1%; Par +660

West Nord Ost Sid
1le 1SA

Pass 2¢ Pass 29

Pass 4v ale passen

4 v von Sud

Ausspiel: ¢ D

Ssetzt mit dem SA-Gebot den richtigen Kurs, das
Vollspiel wird tGber Transfer erreicht.

Board 3
Teiler Std
O-W in Gefahr

¢ AKB932
v B

¢+ DB

& 7543

5
12 13
10

D75
vy K965
¢ 873
& 982

N
w O
S

4 6

v D732

¢ A10962
& KB6

« 1084
v A1084
¢ K54
& ADI10

O3N; OW 34 ; W 2N; OW 3&; OW 1v; OW 1¢ ;

Par —600
West Nord
1e Pass
24 Pass
4 & von West
Ausspiel: ¢ 3

Das Vollspiel scheiter

Ost Sid
Pass
2% Pass
44 alle passen

t am schlechten Stand.

Vertauscht man die N-S-Karten, sind 2 Uberstiche

maglich!

Board 4 « K105
Teiler West v B1075
Allein Gefahr ¢ 7
& ADB64
&9 « ADB86432
[\
vy — W o v 64
¢ AK98532 ¢ D64
£ 107532 S
a7
11 vy AKD9832
7 9
13 ¢ B10
& K98
OW 7¢ ; OW 44 ;: N 4v: S3v:; NS 3&; Par —800:
N 7v x=3
West Nord Ost Sid
3¢ Pass 44 alle passen
4 & von Ost
Ausspiel: v A

Grossschlemm in ¢ ist nach der Sperransage nicht zu
erreichen, ¥ -Chicaneist fur O nicht ersichtlich. Im
Paarturnier spielt man lieber die Oberfarbe, daher ist
44 ein normaler Kontrakt.



Board 5

Festtage Digital 28.12.2020 Abend

& A1086 Board 6 4 KB1087
Teiler Nord vy D54 Teiler Ost v7
N-Sin Gefahr + AK 104 O-W in Gefahr + K1083
£ 96 & A103
4 DBO - * K5 4 D954 w * 63
v 98 W O vy AB1063 v 3 W O vy AKDB10?2
+ 93 ¢+ D852 + 942 + DB
4 DB10753 MEEEE , g &4 KD542 =Bl . B76
) e 7432 . a A2
v K72 v 98654
°.® e B76 2 e AT65
&AL *08

NS 24 ; OW 1IN; OW 2%; OW 1v; NS 1¢

NS 34 ; NS4¢ ; NSIN; NS 1%; Par +140

Par +100: OW 2Nx—1; OW 3&x—1 West Nord Ost Sid
West Nord Ost Sid lv Pass
1e 1lv X la Pass 2v alle passen
Pass le Pass 24 2 v von Ost
3& alle passen Ausspiel: ¢ A
3% von West Mit Trumpflange greift S seine langste Nebenfarbe an,
Ausspiel: ¢ A um den Gegner anzuschiessen. Bei gutem Gegenspiel

fallt O Uberraschend 2x fur 200, das entschadigt fur

Nachdem der Gegner einen Fit gefunden hat erwacht

das # -Tellspiel, das hach der Reizung nicht mehr zu

W zum Leben. Ein Faller nicht in Gefahr ist besser als finden ist.
sich 24 Uberbraten zu lassen.
Board 7 o — Board 8 o KB93
Teiler Sid v AKB3 Teiler West v 107
Allein Gefahr ¢+ DB10 Keiner in Gefahr ¢ 54
& ADB653 & AKD32
« DB108654 N s A & 8 N « D765
v D87 W O v 106 v 542 W O vDB93
¢ 763 ¢ AK98542 ¢ AKB86 ¢ 1093
. Sl . K84 & 7654 Sl . B9
" e K9732 12 & A1042
£ 14 v 9542 g 6 v AK86
3 ¢ — 13 ¢+ D72
& 10972 & 108

NS 6&: NS5v:\W 3¢ : O 2¢; NS 1e; Par +800:
W 6¢ x—3

West Nord Ost Sid
Pass

3e X alle passen

34 x von West

Ausspiel: v A

S54;S4AN; N 44 NS4%; N 2N; NS2v; NS 1¢ ;
Par +450

Trotz #-Chicane kann man 34 erdffnen, muss aber
nicht. NSwiurden sonst ver mutlich wegen der
Punktschwache auf Sim Teilspiel versanden.

West Nord Ost Sid
Pass 1s Pass lv
Pass ) Pass 44
alle passen

4 4 von Nord

Ausspiel: ¢ 10

Nach ¢ -Ausspiel sind schon 8 F auf W markiert, da
stehen die Chancen gut, dassman 4 D auf O findet.
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Board 9 s 74 Board 10 & 742
Teiler Nord v 1096 Teiler Ost v K9
O-W in Gefahr ¢ B9862 Allein Gefahr ¢ DB1085
& D92 & A74
4 K9653 N « D108 « ADB3 N & K10865
v A8543 W O vD7 vyB7642 W o v 10853
¢ — ¢ 10543 ¢ 642 ¢+ 9
& A64 =B . B875 &6 S . 1093
2 & AB? 10 4 9
1 s vy KB2 8 3 v AD
1 ¢ AKD7 19 ¢ AK73
& K103 & KDB852
West Nord Ost Sid
S3N;S4¢;0W24;N3¢;NI1IN;S2%; S1v; Pass 1s
N 1 Par +400 Pass 1SA Pass 2¢
Pass 2v Pass 3%
West Nord Ost Sid Pass 3¢ Pass 44
Pass Pass 2SA Pass 49 Pass 4o
ale passen Pass 6¢ alle passen
2 SA von Sud
Ausspiel: & 5 64 von Sud
Ausspiel: & A

W ist im ersten Ausspiel schon in der Falle, da er von
seinen Bildern wegspielen muss. O kommt bei
korrektem Alleinspiel niedran, dasist das Glick von

44 ist Assfrage, vorher 2v zeigte Wertein v, 3%
Wertein #. Ohne 4 -Werte scheint Schlemm eine gute

S. Wette.
Board 11 & B95 Board 12 & A10
Teiler Siid v A843 Teiler West v A874
Keiner in Gefahr ¢ B76 N-Sin Gefahr ¢ D954
& K86 & 865
s AB6432 mm 4 D107 s B872 wm * K9653
v 75 WIS v DB 102 v 9653 WS v D 10
+ 53 + 984 + 82 ¢+ A76
4 D109 S, 743 & ADO =Bl , B103
. s K . aD4
o v K96 20 vKB2
20 ¢+ AKD102 12 ¢+ KB103
& AB52 & K742

NS4v; NS3N; NS 44 ; NS44s; OW 1 ; Par +420 OW 24 ;NS 2¢ ; NS1v; NS1%; Par —110

West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1e¢ Pass Pass Pass 1e

24 X Pass 34 Pass lv le Pass

Pass 44 Pass 49 24 3¢ Pass Pass

alle passen 3 alle passen

4 v von Sid 34 von Ost

Ausspiel: & A Ausspiel: ¢ B

Der schone Kontrakt scheitert an wieder holten ¥ -
Runden, die einen Stich mit der ¢ D entwickeln. Gutes
Gegenspid refissiert hier!

Mit der guten Dreierlangein ¥ versucht Sdas
Vollspiel im 4-3 Fit und wird mit vorsichtiger
Spielweise nach Hause schaukeln.
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Board 13 4 1086
Teller Nord v ABS8
Allein Gefahr ¢ ADB
& B854
& B4 N & K9532
vy K92 W O v 654
¢ K842 ¢ 10975
& A1072 S, K
12 « AD7Y
1 e vy D1073
10 ¢ 63
& D963

NS4N; NS4y ; NS4%; NS 24 ; NS 2¢ ; Par +630

West Nord Ost Sid
1% Pass lv

Pass 1SA ale passen

1 SA von Nord

Ausspiel: & 3

Hier sitzen alle Schnitte, esfehlt allerdingsan
Ubergangen. Aber W mussleider auch irgendetwas
zur Uckspielen, wenn er mal drankommt.

Board 14 & A54
Teiler Ost v 853
Keiner in Gefahr ¢ 73
& AB876
« DB103 N & K92
v 107642 W O v DB9
¢+ KB ¢ 10854
& K5 S . 1094
o & 876
10 6 vAK
15 ¢ AD962
& D32

NS4 ; NS2N; NS3¢ ; NS 14 ; Par +130

West Nord Ost Sid
Pass 1SA

Pass 3SA ale passen

3 SA von Sid

Ausspiel: v 4

Gewinnende Spielweisein # ist klein zum # B und
dann das# A. Bei # -Ausspiel wareallerdings der
Ubergang zu den # weggespielt.

Board 15 & 542
Teiler Sid v D9865
N-Sin Gefahr ¢ 1098
& KB
4« B76 N o AK983
vy B1073 W O v A
¢ A75 ¢ KDB63
*943 Sl 4 85
. « D10
vy K42
61117 ¢ 42
& AD10762
OW 54 ; OW 5¢ ; OW IN; NS1v; NS 1%;
Par —450
West Nord Ost Sid
1s
Pass lv X 2%
Pass Pass 24 Pass
34 Pass 44 alle passen
4 & von Ost
Ausspiel: v 2

O hat ein superstarkes Blatt und zeigt diesdurch
Kontra gefolgt von einer Farbreizung.

Board 16 « D876
Teiler West v 9832
O-W in Gefahr ¢+ KB
& A105
B N & 95
vy K75 W O v AD106
¢ D76542 ¢ A998
*943 Sl . KB62
0 o AK10432
6 14 vB4
10 ¢ 103
& D87
NS 34; OW 3v; OW 3¢ ; NS1IN; OW 2«;
Par +140
West Nord Ost Sid
Pass Pass 1s le
Pass 2% Pass 24
alle passen
24 von Sid
Ausspiel: & 3

Sist etwas zu schon fur einen Weak Jump.



